Outros



TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 0392/2014

O MUNICÍPIO DE MACAÚBAS, com sede na Praça Imaculada Conceição, nº.1250, Centro, Macaúbas, Estado da Bahia, inscrita no CNPJ sob o nº 13.782.461/0001-05, neste ato representada pelo Prefeito Municipal, Senhor José João Pereira, inscrito no CPF sob o nº.026184275-72, no RG sob o nº.00585168-83, em conjunto com o FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO com sede na Rua Drº Manoel Vitorino, nº.460, Centro, Macaúbas, Estado da Bahia, inscrito no CNPJ sob o nº 15.169.490/0001-21, neste ato representado pela, Senhora Liane Oliveira, inscrita no CPF sob o nº.621465485-68, no RG sob o nº.0602588294, nos termos do contrato em epígrafe firmado com a Empresa ROSANA DE OLIVEIRA SOUSA MENEZES – EPP, inscrita no CNPJ sob nº 05.936.824/0001-91, com sede na Rua Baldoino dos Anjos Neto nº.41 – téreo - Centro-Macaúbas - Bahia, CEP: 46.500-000, neste ato representada pela sua procuradora, Senhora, Rosana de Oliveira Souza Menezes, inscrito no CPF sob o nº 995.919.605-49, e no RG sob o nº 09.949.225-31 SSP/BA, nos termos do Artigo 65, §8°, da Lei nº.8.666/1993, vem apostilar o referido instrumento contratual para efetivar o empenho das dotações orçamentárias suplementares consignadas abaixo:

Unidade: 02.04.00 – SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. Atividade: 2098 – Manutenção do ensino básico. Atividade: 2100 – Programa de Alimentação Escolar. Atividade: 2284 – Programa Brasil Alfabetizado - BRALF Elemento: 33.90.30.00.00 – Material de Consumo.

Macaúbas, 22 de agosto de 2014.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS CONTRATANTE

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CONTRATANTE

Pça. Imaculada Conceição, 1250, Macaúbas-BA. CEP: 45.500-000. Fone/Fax: (77) 3473-1461/1462 CNPJ: 13.782.461/0001-05

www.macaubas.ba.gov.br

Praça Imaculada Conceição | 1250 | Centro | Macaúbas-Ba pmmacaubas.ba.ipmbrasil.org.br



TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 0393/2014

O MUNICÍPIO DE MACAÚBAS, com sede na Praça Imaculada Conceição, nº.1250, Centro, Macaúbas, Estado da Bahia, inscrita no CNPJ sob o nº 13.782.461/0001-05, neste ato representada pelo Prefeito Municipal, Senhor José João Pereira, inscrito no CPF sob o nº.026184275-72, no RG sob o nº.0585168-83, em conjunto com o FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO com sede na Rua Drº Manoel Vitorino, nº.460, Centro, Macaúbas, Estado da Bahia, inscrito no CNPJ sob o nº 15.169.490/0001-21, neste ato representado pela, Senhora Liane Oliveira, inscrita no CPF sob o nº.621465485-68, no RG sob o nº.0602588294, nos termos do contrato em epigrafe firmado com a Empresa PORTELA LEÃO LTDA – ME, inscrita no CNPJ sob nº 12.959.983/0001-77, com sede na Av. Manoel Messias de Figueiredo n.º 190 - Centro - Macaúbas - Bahia, CEP: 46.500-000, neste ato representada pelo seu procurador, Senhor, Carlos Gilmar dos Santos Portela, inscrito no CPF sob o nº 373.686.725-53, e no RG sob o nº 01677424-85 SSP/BA, nos termos do Artigo 65, §8º, da Lei nº. 8.666/1993, vem apostilar o referido instrumento contratual para efetivar o empenho das dotações orçamentárias suplementares consignadas abaixo:

Unidade: 02.04.00 – SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. Atividade: 2098 – Manutenção do ensino básico. Atividade: 2100 – Programa de Alimentação Escolar. Atividade: 2284 – Programa Brasil Alfabetizado - BRALF Elemento: 33.90.30.00.00 – Material de Consumo.

Macaúbas, 22 de agosto de 2014.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS CONTRATANTE

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CONTRATANTE

Pça. Imaculada Conceição, 1250, Macaúbas-BA. CEP: 45.500-000. Fone/Fax: (77) 3473-1461/1462 CNPJ: 13.782.461/0001-05

www.macaubas.ba.gov.b

Praça Imaculada Conceição | 1250 | Centro | Macaúbas-Ba



TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 0394/2014

O MUNICÍPIO DE MACAÚBAS, com sede na Praça Imaculada Conceição, nº.1250, Centro, Macaúbas, Estado da Bahia, inscrita no CNPJ sob o nº 13.782.461/0001-05, neste ato representada pelo Prefeito Municipal, Senhor José João Pereira, inscrito no CPF sob o nº.026184275-72, no RG sob o nº.0585168-83, em conjunto com o FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO com sede na Rua Drº Manoel Vitorino, nº.460, Centro, Macaúbas, Estado da Bahia, inscrito no CNPJ sob o nº 15.169.490/0001-21, neste ato representado pela, Senhora Liane Oliveira, inscrita no CPF sob o nº.621465485-68, no RG sob o nº.0602588294, nos termos do contrato em epigrafe firmado com a Empresa COMERCIAL SOUZA & CURZ LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 14.706.095/0001-78, com sede na Rua Adalto Batista Coelho, nº 05 – São José, Brumado - Bahia, CEP: 46.100-000, neste ato representada pelo seu procurador, Senhor, Joabe da Cruz Rocha, inscrito no CPF sob o nº 933.702.965-00, e no RG sob o nº 08080213-38 SSP/BA, nos termos do Artigo 65, §8°, da Lei nº. 8.666/1993, vem apostilar o referido instrumento contratual para efetivar o empenho das dotações orçamentárias suplementares consignadas abaixo:

Unidade: 02.04.00 – SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. Atividade: 2098 – Manutenção do ensino básico. Atividade: 2100 – Programa de Alimentação Escolar. Atividade: 2284 – Programa Brasil Alfabetizado - BRALF Elemento: 33.90.30.00.00 – Material de Consumo.

Macaúbas, 22 de agosto de 2014.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS CONTRATANTE

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CONTRATANTE

Pça. Imaculada Conceição, 1250, Macaúbas-BA. CEP: 45.500-000. Fone/Fax: (77) 3473-1461/1462 CNPJ: 13.782.461/0001-05

www.macaubas.ba.gov.b

Praça Imaculada Conceição | 1250 | Centro | Macaúbas-Ba pmmacaubas.ba.ipmbrasil.org.br



TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 0395/2014

O MUNICÍPIO DE MACAÚBAS, com sede na Praça Imaculada Conceição, nº.1250, Centro, Macaúbas, Estado da Bahia, inscrita no CNPJ sob o nº 13.782.461/0001-05, neste ato representada pelo Prefeito Municipal, Senhor José João Pereira, inscrito no CPF sob o nº.026184275-72, no RG sob o nº.0585168-83, em conjunto com o FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO com sede na Rua Drº Manoel Vitorino, nº.460, Centro, Macaúbas, Estado da Bahia, inscrito no CNPJ sob o nº 15.169.490/0001-21, neste ato representado pela, Senhora Liane Oliveira, inscrita no CPF sob o nº.621465485-68, no RG sob o nº.0602588294, nos termos do contrato em epígrafe firmado com a Empresa JOSÉ NEVES FERREIRA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 01.589.296/0001-90, com sede na Av. Castro Alves, n.º 522 - Centro - Tanque Novo - Bahia, CEP: 46.580-000, neste ato representada pelo seu procurador, Senhor, José Neves Ferreira, inscrito no CPF sob o nº 718.979.335-58, e no RG sob o nº 0653562764 SSP/BA, nos termos do Artigo 65, §8º, da Lei nº. 8.666/1993, vem apostílar o referido instrumento contratual para efetivar o empenho das dotações orçamentárias suplementares consignadas abaixo:

Unidade: 02.04.00 – SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. Atividade: 2098 – Manutenção do ensino básico. Atividade: 2100 – Programa de Alimentação Escolar. Atividade: 2284 – Programa Brasil Alfabetizado - BRALF Elemento: 33.90.30.00.00 – Material de Consumo.

Macaúbas, 22 de agosto de 2014.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS CONTRATANTE

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CONTRATANTE

Pça. Imaculada Conceição, 1250, Macaúbas-BA. CEP: 45.500-000. Fone/Fax: (77) 3473-1461/1462 CNPJ: 13.782.461/0001-05

www.macaubas.ba.gov.b

Praça Imaculada Conceição | 1250 | Centro | Macaúbas-Ba pmmacaubas.ba.ipmbrasil.org.br